

今日16版



淮南日报
淮河早报
官方微信



观淮
客户端



淮南日报
淮河早报
官方微博

淮报融媒体全媒体平台

既“走得了”又“走得好”

淮南铁路五一假期运输方案出台

2版



你看到的不是花海
是淮南的莫奈花园

春风拂过淮河两岸，一场视觉盛宴正在淮南各大公园悄然绽放。

如今的龙湖公园、人民公园、五一公园等城市绿地已然变身天然画廊，红、粉、金、紫在春光中交织晕染，宛如印象派大师笔下的油彩画卷。

在人民公园，蔷薇花瀑以粉红与深红交织的繁盛姿态垂落，晨露折射湖光，香气氤氲成诗。几位穿着靓丽的女青年在花墙前留影感叹：“这里每走一步都是色彩，简直像是在莫奈的花园里散步。”

据悉，这场春日花事将持续至五月中旬。在此特别提醒广大游客文明观景，勿采摘花朵。

本报通讯员 徐金陵 摄
本报记者 黄媛媛 文



中国北方首个
自贸试验区
以金融开放
服务外资外贸

5版

妆点历史
舞动山水
八公山景区
五一活动蓄势待发

A1版

电报业务即将退市 通信爱好者排队发报



这是4月27日拍摄的中国电信杭州武林广场营业厅电报业务办理专区。

近日，中国电信杭州分公司发布公告称，自2025年5月1日起将全面停止浙江杭州地区电报业务。该消息引发了各地通信爱好者的“怀旧潮”。在中国电信杭州武林广场营业厅，人们排起长队办理发电报业务，纪念这一即将来临的历史时刻。

新华社记者 江汉 摄



4月27日，中国电信杭州分公司专职电报员任宏向记者展示他保存的标准电码本。